MpooTipa - «pwTLa» yia 600.000 LBLOKTATEG OXNHATWYV

N£a nAEKTPOVLKN dLacTaUPwWOoN yLd TOV EVIOTILOHO TwV avao-cp}\w'rwv oxXnHatwv
oxedLalel va UAOTIOLNOEL TLG EMIOUEVEG £-BBopadeg n Avegaptntn Apxn Anpoociwv
Eocodwyv mou eivat...

E€TOLUN vVa OTELAEL TOOUXTEPA MPOCTLHA OTOUG LOLOKTNTEG.

Meploocotepa ano 400.000 eival Ta oxnuata nou £€Xouv acPpaAloTeL OE OXEON HE
MEPUOL TNV BLa eTOXN), WOTO00, CUNPWVa e TNV AveEaptntn Apxn Anuociwv
Ecodwv Ta avac@ailota eival epLocoTePa ano JLoo ekatoppuplo. 'EToL nepinou
600.000 L3LOKTNTEG AUTOKLVATWY KAl HnXavw v 6a MAnPw couv MPOCTLHA — PWTLA.
M€oa oTo ENMOUEVO SLACTNHA 0 EAEYXOC WOTOO0 6a OAOKANPWOEL Kal £ToL 6a apXiloel
n dtadikacia TWvV MPOCTiHWV.

YrnoAoyiletal OTL HETA TO TIEPUCLYVO CAPAPL EKATOVTASEG XLALASEG LOLOKTNTEQ
OXNUATWV £0TIEUCAV VA TA ACPAALOOUV yLa va YALTW OOUV TO TPOCTLHO. Ta
OUMBOAQLa AUuTA o€ Aiyo Kalpo ANyouv Kat UTtapXeL pOoBoG va Mnv unap&eL avavewon.
Ynapxetl dnAadn ¢opog o aptbuog Twv 600.000 avacpaAloTWV va HEYAAW CEL AKOMN
TMIEPLOCOTEPO.

e Kabe nmepintwon eivat ekatovtadeg XLALASEG EKELVOL TIOU HECA OTO ETIOUEVO
dtactnua 6a Aapouv To papacdakt ToU MPOCTLHOU TO OTOLo avaAoya HE TOV KUBLOUO
Kat Tov Turmo dtapoppw vetal anod 100 wg 250 supw .

Ta nPooTLUA YLa TLG HNXAVEQ

Mnxavn wg 250 kupwka: Mpootipo 100 eupw

Mnxavn avw tTwv 251 KupBltkw v: MpoéoTtipo 150 eupw

Ta npooTLUa yLa Ta autokivnta

Autokivnto wg 1.00 kuBika: MpooTtipo 200 eupw




MpooTipa - «pwTLa» yia 600.000 LBLOKTATEG OXNHATWYV

Autokivnto ano 1.001 KuBlka Kat avw: NMpooTtipo 250 supw

Mnyn: epnuepida Anuokpatia
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